
  

 

ПРОТОКОЛ №27 

 

ЗАСЕДАНИЕ 

№27 

 
Днес 13.01.2025 г. в 09:35 ч. на основание чл.23, ал.4, т.1 от ЗМСМА и чл.53, ал.3 от 

Правилника за организацията и дейността на ОбС Казанлък, се проведе Извънредно 

заседание на Общински съвет Казанлък в зала ”Инфра” в гр. Казанлък. 
 

Заседанието бе открито и ръководено от Николай Златанов Димитров  - Председател 

на Общински съвет – Казанлък. 

 

Проверката на кворума показа присъствие на 33 общински съветници от общо 37.  

 

От заседанието с подадени заявления за отсъствие са общинските съветници: Юзеир 

Кенан и Калин Калинов. 

 

 

 

ТОЧКА 0 (Нулева) ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: 

ОС_000/08.01.2025 г. - Обсъждане и приемане на дневен ред за Заседание №27. 

 

Председателят даде думата за предложения по проекта за дневен ред. След като не 

постъпиха заявки за такива, се премина към гласуване на предложения дневен ред. 

 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 33, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, прие следния, 

 

ДНЕВЕН РЕД 
 

1. ОС_1068/03.01.2025 г. - Доклад от Галина Стоянова - Кмет на община Казанлък с 

проект за решение относно кандидатстване на община Казанлък по Програма 

„Образование“ 2021-2027 година, с проектно предложение „Приобщаващо образование 

и образователна интеграция на община Казанлък“ по процедура №BG05SFPR001-1.006 

„Комплексни програми на общинско ниво за десегрегация на училищата, превенция на 

вторична сегрегация и против дискриминацията (чрез прилагане на подхода ИТИ). 

 

 

 

ТОЧКА 1 (Първа) ОТ ДНЕВНИЯ РЕД: 

ОС_1068/03.01.2025 г. - Доклад от Галина Стоянова - Кмет на община Казанлък с проект 

за решение относно кандидатстване на община Казанлък по Програма „Образование“ 

2021-2027 година, с проектно предложение „Приобщаващо образование и образователна 

интеграция на община Казанлък“ по процедура №BG05SFPR001-1.006 „Комплексни 

програми на общинско ниво за десегрегация на училищата, превенция на вторична 

сегрегация и против дискриминацията (чрез прилагане на подхода ИТИ). 

 

 



 

 

 Общински съвет – Казанлък, 

Протокол №27/13.01.2025 г. 

Стр. 2 от 3 

Председателят уведоми присъстващите, че доклада не е разпределен и разглеждан от 

комисиите, и че юриста на общинския съвет го е съгласувал. Даде думата за предложения 

и мнения по въпроса. 

 

Аксения Тилева – зам.-кмет на Община Казанлък каза: „Уважаеми господин 

Председател на общинския съвет, уважаеми колеги общински съветници, позволете ми 

още веднъж да поздравя всички с новата година. Да си пожелаем за всички нас да бъде 

здрава, мирна, успешна. И нека това символично начало на заседанията на общинския 

съвет, което стартира през тази година с такъв хубав доклад, така да бъде и до края на 

годината. Да правим така, че за общината ни наистина да има добър приход от различни 

донорски програми, за да правим живота на всички нас и нашите съграждани по-добър. 

Позволете ми да ви представя накратко философията на тази поддейност на Програма 

„Образование“ и да ви разкажа, защо е необходима санкцията на общинския съвет за 

кандидатстване по тази програма. Както навярно се досещате, това е дейност, която 

община Казанлък получава чрез директно финансиране, тоест не на конкурсен принцип 

с други общини. Тоест ние получаваме директно сумата, за която ще кандидатстваме по 

проекта, заради това, че тази дейност е част от концепцията за интегрирани териториални 

инвестиции, която концепция беше оценена изключително високо от експертната 

комисия, която оценяваше концепциите за нашия регион. И заради проектите, по които 

ние в момента с колегите от всички отдели на общинска администрация и със 

съдействието на кмета, разбира се, наистина много усилено се опитваме да подготвим по 

най-добрия възможен начин, за да представим община Казанлък и да защитим всяка 

стотинка, която сме заявили, че желаем да подкрепят дейности на територията на 

общината. И като част от интегрираните териториални инвестиции на териториите на 

общините Мъглиж и Павел баня, този проект конкретно е свързан с дейност, в която 

водещ изпълнител е община Казанлък, а наши партньори са 3 училища в общината, 

отговарящи на различни условия и изисквания, свързани с философията за десегрегация, 

избягване на вторична сегрегация или приобщаване на деца и ученици от етнически 

малцинства. А именно това са училищата в град Шипка, в град Крън и в село Енина. В 

хода на подготовка на самата концепция на първа фаза, тогава когато кандидатствахме 

като партньор в дейността, беше определено и читалище „Светлина“ в село Шейново. В 

последствие обаче в средата на Декември, когато получихме конкретните насоки за 

кандидатстване, се оказа, че има промяна в насоките касаещи партньорите, които могат 

да участват в тези проекти, тоест само читалищата, бяха отпаднали като възможен 

партньор и имахме ограничението да изберем дейностите в партньорското споразумение 

да бъдат изпълнявани от сдружение с нестопанска цел, както и да привлечем като 

асоциирани партньори, регионалните управления по образованието или обществените 

съвети към съответните училища. И в този смисъл ние на много бързо оперативно ниво 

успяхме да се свържем с неправителствена организация, която има изключително богат 

опит в работата с деца и ученици от малцинствен произход и за работата с обучението 

на учители, работещи в мултикултурна среда. Неправителствената организация се 

представлява от доцент доктор Милена Илиева, която е и преподавател в педагогическия 

факултет на Тракийския университет и има достатъчно богат опит в организиране на 

дейности, сходни с дейностите, които трябва да организираме в рамките на съответното 

проектно предложение. И изпълнявайки изискванията на програмата, днес се обръщам 

към вас с молбата да подкрепите този доклад, за да може ние като общинска 

администрация в рамките на кратките срокове, които имаме, за да подготвим самото 

проектно предложение, да го разпишем в най-добрия му вид и да го подадем за 

финансиране. Благодаря ви! Готова съм да отговарям на въпроси, ако има такива.“ 

 



 

 

 Общински съвет – Казанлък, 

Протокол №27/13.01.2025 г. 

Стр. 3 от 3 

Иван Лапчев /Коалиция ПП-ДБ/ каза: „Уважаема госпожо Тилева, господин Златанов, 

колеги, гости. Първо, за много години, живи и здрави, желая ви всичко най-хубаво и 

спорна година. Аз искам от името на нашата група да се изкажа и да помоля, когато има 

такива, на пръв поглед елементарни за гласуване дейности, но в последния момент са 

подавани, да получаваме малко по-добра предварителна информация. Аз говорих с 

госпожа Тилева и го разяснихме, но ще искам да бъдат вписани тези неща. Когато има 

фирма, както е в случая това СНЦ, да има ЕИК и да има МОЛ, да се запознаваме кой, 

кога и в каква форма, дори ако има възможност и какво възнаграждение някъде 

получават. Просто това е нашата молба. Иначе ние от нашата група ще подкрепим това 

предложение, за което сме дошли да гласуваме. Благодаря ви!“ 

 

 

Председателят прекрати дебата и съобщи, че се преминава към гласуване на проекта за 

решение. 

 

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местната 

администрация, Общински съвет – Казанлък, Общинският съвет гласува и със 'за' - 

34, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, прие 

 

РЕШЕНИЕ 

№351 

 

Дава съгласие Община Казанлък да кандидатства с проектно предложение 

„Приобщаващо образование и образователна интеграция на община Казанлък“ по 

процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ 

BG05SFPR001-1.006 „Комплексни програми на общинско ниво за десегрегация на 

училищата, превенция на вторичната сегрегация и против дискриминацията (чрез 

прилагане на подхода ИТИ)“ по Програма „Образование“ 2021-2027. 

 

 

 

 

Поради изчерпване на дневния ред, Николай Златанов закри заседанието в 09:45 часа. 

 

За протокола от началото до края, 

 

 

 

ПРОТОКОЛИСТ:                                              ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС: 

(гл. спец. Т. Келчева)                                         (НИКОЛАЙ ЗЛАТАНОВ) 

 


